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Anlage 4.4 - Anleitung zum Öffnen der 
Antwortdatei in Excel
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Schritt 1: Speichern Sie das Bezügestellenschema aus der 
Arbeitshilfe sowie Ihre Antwort-XML ab. 
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Schritt 2: Öffnen Sie Excel und prüfen Sie, ob die Entwicklertools in 
der Menüleiste vorhanden sind.
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Falls nicht, fügen Sie diese hinzu, indem Sie auf „Datei“ gehen, 
unter Optionen „Menüband anpassen“„Entwicklertools“ auswählen 
und mit „OK“ bestätigen.
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Schritt 3: Wählen Sie bei den Entwicklertools „Quelle“ aus.
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Schritt 4: Wählen Sie „XML-Zuordnungen“.
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Schritt 5: Gehen Sie auf „Hinzufügen“.
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Schritt 6: Wählen Sie das zu Beginn gespeicherte 
Bezügestellenschema aus.
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Schritt 7: Wählen Sie „BezuegestelleAntworten“ aus und öffnen Sie 
diese.
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Schritt 8: Bestätigen Sie die Auswahl mit „OK“.
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Schritt 9: Das Bezügestellenschema ist nun als XML- Quelle 
vorhanden.

Projekt Transformation © Familienkasse



Seite 12

Schritt 10: Markieren Sie den gesamten Bereich und ziehen Sie 
diesen in die zweite Zeile der Tabelle.
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Schritt 11: Gehen Sie nun auf „Importieren“.
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Schritt 12: Wählen Sie die Antwortdatei aus und gehen sie auf 
„Importieren“.
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Schritt 13: Die Daten sind nun in der Exceldatei und können 
beliebig bearbeitet werden.
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